Zaključak 1/50

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad M. M., odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Nada Delić.


Zaključak 1/51

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme jer obavljanje poslova ne trpi odgodu, a do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Zorana Mijulkov.


Zaključak 2/51

Usvaja se financijsko izvješće za 2016. godinu.

Zaključak 1/52

Prihvaća se Prijedlog odluke o izmjenama Statuta Osnovne škole Pavleka Miškine. Prijedlog odluke o izmjenama Statuta Osnovne škole Pavleka Miškine priložen je zapisniku.

Zaključak 1/1

Za predsjednicu Školskog odbora osnovne škole Pavleka Miškine izabrana je gđa. Elvira Divić.
Za zamjenicu predsjednice Školskog odbora osnovne škole Pavleka Miškine izabrana je gđa. Nina Birolla Nikolić.

Zaključak 2/1

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Mare Miloš, primi Nada Delić na radno mjesto pomoćne kuharice.

Zaključak 1/2

Donosi se Odluka o povlačenju Prijedloga odluke o izmjenama Statuta koji je upućen na 50. sjednicu Gradske skupštine Grada Zagreba u sazivu 2013. – 2017.

Zaključak 2/2

Prihvaća se Prijedlog odluke o izmjenama Statuta Osnovne škole Pavleka Miškine. Prijedlog odluke o izmjenama Statuta Osnovne škole Pavleka Miškine priložen je zapisniku.

Zaključak 3/2

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme jer obavljanje poslova ne trpi odgodu, a do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 07.07.2017. godine primi Mara Kršić.
Zaključak 1/3

Usvaja se financijsko izvješće za razdoblje od 01.01.2017. – 30.06.2017.

Zaključak 2/3

Nakon izvješća ravnateljice o prethodnoj školskoj godini, Školski odbor je upoznat s kontinuiranim povećanjem broja djece u OŠ Pavleka Miškine koji se u zadnje tri godine povećao za gotovo 200 učenika te je i dalje u porastu stoga postojeći prostor neće biti adekvatan za toliki broj učenika te ravnateljica predlaže da se zgrada područnog vrtića Petar Pan adaptira i nadogradi kako bi mogla poslužiti i novim vrtićkim skupinama, ali i OŠ Pavleka Miškine s nekoliko učionica.

Zaključak 3/3

Prema Odboru za predstavke i pritužbe Gradske Skupštine Grada Zagreba uputiti će se slijedeće očitovanje: 
„Nakon provedene diskusije Školski odbor je zaključio kako sva raspoloživa i transparentno dostupna dokumentacija pokazuje da M. M. i M. M. u dopisima institucijama iznose subjektivna mišljenja koja nemaju realnu podlogu. U tijeku je sudski proces između OŠ Pavleka Miškine i M. M. te postupanje DORH-a prema prijavi koju je Škola podnijela. Školski odbor smatra kako do pravomoćne presude ili nekih novih činjenica nema potrebe za opetovanim očitovanjima.“

Zaključak 1/4

Daje se suglasnost da učiteljica Nataša Dorosulić, zaposlena na neodređeno, puno radno vrijeme na radnom mjestu učitelja razredne nastave u Osnovnoj školi Braća Ribar, Sisak i učitelj Damir Korpar, zaposlen na neodređeno, puno radno vrijeme na radnom mjestu učitelja razredne nastave u Osnovnoj školi Pavleka Miškine, Zagreb, mijenjaju mjesta rada zbog udaljenosti mjesta rada od mjesta stanovanja na način da će N. D. sklopiti ugovor o radu na neodređeno, puno radno vrijeme u Osnovnoj školi Pavleka Miškine, a D. K. sklopit će ugovor o radu  na neodređeno, puno radno vrijeme u Osnovnoj školi Braća Ribar. Ugovore o radu s N. D. i D. K. ravnateljice Osnovne škole Pavleka Miškine i Osnovne škole Braća Ribar sklopit će s danom 12.09.2017. godine. 

Zaključak 2/4

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Sandre Huzjak, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Jelena Freiman.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Katarine Skoko Miletić, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Marijana Ružek.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme jer obavljanje poslova ne trpi odgodu, a do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Mirna Stošić.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Sonje Čustonje, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Dino Pongrac.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno, do povratka na rad Mirte Miletić, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Antonija Lesić.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Renate Brkić, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Ines Jonjić Peras.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno, do povratka na rad Ivane Ajduk Kosić, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Tea Vidović.


Zaključak 1/5

Usvaja se Školski kurikul za školsku godinu 2017./2018.

Zaključak 2/5

Usvaja se Godišnji plan i program rada za školsku godinu 2017./2018.

Zaključak 3/5

Osiguravajuća kuća za školsku godinu 2017./2018. je Croatia Osiguranje s godišnjom premijom po učeniku od 40 ili 60 kuna ovisno o izboru osiguranika.

Zaključak 4/5

	Dozvoljava se ravnateljici da sklopi ugovore o zakupu 
· sa školom stranih jezika Sova, Malim inženjerima, akrobatskm Rock and Rollom, Digitalnom akademijom, umjetničkom udrugom Amadeus, Svjetlost u pokretu, grupom roditelja predvođenom Andjelom Čuturom
· sa košarkaškim klubom Vučići, rukometnim klubom Pavleki, Udrugom Olimpići, OK Olimpik, grupom roditelja predvođenom gosp. Pištelekom, grupom roditelja predvođenom gosp. Tomislavom Tičićem





Zaključak 5/5

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno, do povratka na rad Mirte Miletić primi Antonija Lešić.

Zaključak 1/6


[bookmark: _GoBack]Daje se suglasnost da se u radni odnos na neodređeno, puno radno vrijeme, primi Mirna Stošić na radno mjesto učitelja razredne nastave u programu produženog boravka.

Zaključak 2/6

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Sandre Huzjak, primi Jelena Freiman na radno mjesto učitelja razredne nastave u programu produženog boravka.
Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Katarine Skoko Miletić, primi Marijana Ružek. na radno mjesto učitelja razredne nastave u programu produženog boravka.
Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Sonje Čustonje, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Dino Pongrac na radno mjesto učitelja fizike i tehničke kulture.
Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Renate Brkić, primi Ivana Mikulić na radno mjesto učitelja njemačkog jezika.
Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno do povratka na rad Ivane Ajduk Kosić primi Tea Vidović na radno mjesto učitelja engleskog jezika.
Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Zlate Brekalo, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Brigita Leder na radno mjesto učitelja biologije.

Zaključak 3/6

Usvaja se Odluka o izmjenama Statuta Osnovne škole Pavleka Miškine.
Odluka o izmjenama Statuta Osnovne škole Pavleka Miškine priložena je ovom zapisniku.

Zaključak 4/6

	Dozvoljava se ravnateljici da sklopi ugovor o zakupu 
· s Centrom za kulturu i film August Cesarec

Zaključak 1/7

Daje se suglasnost ravnateljici OŠ Pavleka Miškine za donošenje odluke o izvanrednom otkazu ugovora o radu za radnika XY – sve temeljem čl. 116 Zakona o radu (NN 93/14).
Zaključak 2/7

	Dozvoljava se ravnateljici da sklopi ugovor o zakupu 
· s grupom roditelja predvođeni gosp. Ivkovićem
· te korekcija cijena OK Olimpik na 120,00 kuna 

Zaključak 1/8


Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Mire Kralj, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 22.12.2017. godine primi Nedjeljka Ljubičić.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Mare Miloš, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 22.12.2017. godine primi NadaDelić.

Zaključak 1/9


Usvaja se Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave u školi.

Zaključak 2/9


Usvaja se rebalans Financijskog plana za 2017. godinu.

Zaključak 3/9


Usvaja se rebalans Plana nabave za 2017. godinu.

Zaključak 4/9

Usvaja se Financijski plan za 2018. godinu.

Zaključak 5/9

Usvaja se Plan nabave za 2018. godinu.

Zaključak 1/10


Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Sonje Čustonje, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 15.03.2018. godine primi Dino Pongrac.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, jer obavljanje poslova na trpi odgodu, a do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 15.03.2018. godine primi Nedjeljka Ljubičić..

