Osnovna  škola Pavleka Miškine
Sveti Duh 24
10000 Zagreb

            ZAPISNIK s roditeljskog sastanka 
                         6. a i 6. b razreda
Na javni poziv za organizaciju dvodnevne terenske nastave 6.a i 6.b razreda za 13. i 14. lipnja 2019. godine na otok Rab pristigle su dvije ponuda agencija: ALGA TRAVEL i SAMOBORČEK. 
Na ponudi agencije Alga Travel bili su netočni datumi: 6. i 7. lipnja 2019. Povjerenstvo je usmeno (telefonski) obavijestilo agenciju Alga Travel da  ipak dođu na roditeljski sastanak 15. travnja 2019. u 18:20 sati i objasne roditeljima kako je došlo do pogreške. 
[bookmark: _GoBack]Dakle, Povjerenstvo je odabralo obje ponude na sastanku Povjerenstva 12. travnja 2019. Nakon sastanka Povjerenstva, istog dana 12. travnja 2019. 
U 16:50 sati objavljen je Zapisnik na internetskim stranicama škole. 
Obje ponude su predstavljene roditeljima na roditeljskom sastanku 15. travnja. Ponuda agencije Alga Travel predstavljena je roditeljima uvidom u materijal koji je poslan poštom. Agenciju Samoborček prezentirao je njihov predstavnik. Roditelji su jednoglasno izabrali program agencije Samoborček.
Nakon toga, predstavnici agencije Alga Travel mailom su tražili da se ponovi roditeljski sastanak, jer im nije poslan mail, već je razgovor obavljen usmeno.  
Razrednice su organizirale novi roditeljski sastanak 2. svibnja 2019. u 18 sati. 
Na roditeljski sastanak došli su predstavnici obje agencije. Predstavnica agencije Alga Travel donijela je materijale s novim datumima (13. i 14. lipnja), tj. novu ponudu. To nije odgovaralo onoj ponudi koja je poslana na javni poziv pa su roditelji reagirali velikim negodovanjam, tražeći da prezentira onu ponudu i objasni pogrešku u datumu. Predstavnica agencije Alga Travel reagirala je burno napustivši roditeljski sastanak. Predstavnik agencije Samoborček ponovio je već prezentiranu ponudu. Roditelji su jednoglasno izabrali ponudu agencije Samoborček.  
                           
Razrednice: 
Dragica Šmit i Jasna Aničić
