REPUBLIKA HRVATSKA

GRAD ZAGREB

OSNOVNA ŠKOLA PAVLEKA MIŠKINE

Sveti Duh 24, Zagreb
KLASA: 007-04/25-02/2
URBROJ: 251-131-2
U Zagrebu, 20.01.2025.
Z A P I S N I K 

s 39. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Pavleka Miškine održane u ponedjeljak, 20.01.2025. s početkom u 15,00 sati u prostorijama škole.

Prisutni: Nikolina Matovina Hajduk, Martina Hrdalo, Marija Klokočar, Ana Starešinić, Goran Jukić, Suzana Hitrec, Ivo Somek
Odsutni: 
Ostali prisutni: Vesna Vrbanović Jančić, ravnateljica, Darko Tukač, tajnik škole
Predsjednica Školskog odbora pozdravlja sve prisutne, konstatira kvorum i otvara sjednicu Školskog odbora čitajući i predlažući sljedeći:

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika s 38. sjednice Školskog odbora

2. Izvršenje zaključaka s 38. sjednice Školskog odbora

3. Odluka o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice OŠ Pavleka Miškine

4. Izvješće ravnateljice o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetima u cilju zaštite učenika - školska godina 2023./2024. – drugo polugodište
5. Različito
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.
Ad 1.)

Predsjednica Školskog odbora prelazi na prvu točku dnevnog reda odnosno na verifikaciju zapisnika s 38. sjednice Školskog odbora.

Primjedbi na zapisnik nema, te se isti usvaja jednoglasno.
Ad 2.)

Predsjednica Školskog odbora prelazi na drugu točku dnevnog reda te konstatira kako su svi Zaključci s 38. sjednice Školskog odbora izvršeni.
Ad 3.)

Predsjednica Školskog odbora prelazi na treću točku dnevnog reda te predlaže da se donese Odluka o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole Pavleka Miškine, Sveti Duh 24, Zagreb, stoga što aktualnoj ravnateljici Škole Vesni Vrbanović Jančić, istječe mandat 13.07.2025. godine. Predsjednica Školskog odbora nadalje naglašava kako se sukladno odredbi članka 61. Statuta Osnovne škole Pavleka Miškine, ravnatelj imenuje na temelju natječaja koji raspisuje Školski odbor, a objavljuje se u „Narodnim Novinama“ i na mrežnim stranicama Osnovne škole Pavleka Miškine. Predsjednica Školskog odbora predlaže da se natječaj za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole Pavleka Miškine objavi dana 22.01.2025. godine sukladno tekstu natječaja oko kojeg su se usuglasili članovi Školskog odbora.

Nakon provedene rasprave predsjednica Školskog odbora stavlja na glasovanje Odluku o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole Pavleka Miškine te se ona jednoglasno usvaja.

Zaključak 1/39
Školski odbor OŠ Pavleka Miškine donosi Odluku o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Osnovne škole Pavleka Miškine.

Odluka o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice škole kao i tekst natječaja koji je utvrdio Školski odbor prilažu se ovom zapisniku.

Ad 4.)

Predsjednica Školskog odbora prelazi na četvrtu točku dnevnog reda te riječ daje ravnateljici koja članovima Školskog odbora predstavlja Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetima u cilju zaštite učenika za drugo polugodište školske godine 2023./ 2024. 

Nakon provedene rasprave predsjednica Školskog odbora stavlja na glasovanje Izvješće ravnateljice o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetima u cilju zaštite učenika za drugo polugodište školske godine 2023./ 2024. te se ono usvaja jednoglasno.

Zaključak 2/39

Usvaja se Izvješće ravnateljice o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetima u cilju zaštite učenika za drugo polugodište školske godine 2023./ 2024.

Ad 5.)

Predsjednica Školskog odbora prelazi na petu točku dnevnog reda te konstatira kako pod ovom točkom dnevnog reda nema daljnje rasprave.
Nakon što je iscrpljen dnevni red predsjednica Školskog odbora zaključuje sjednicu u 15,45 sati.

    Zapisničar                                                                Predsjednica Školskog odbora

Darko Tukač, mag. admin. publ.


           
          Martina Hrdalo, prof.  
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