REPUBLIKA HRVATSKA

GRAD ZAGREB

OSNOVNA ŠKOLA PAVLEKA MIŠKINE

Sveti Duh 24, Zagreb
KLASA: 007-04/25-02/5
URBROJ: 251-131-2
U Zagrebu, 06.02.2025.
Z A P I S N I K 

s 40. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Pavleka Miškine održane u četvrtak, 06.02.2025. s početkom u 15,00 sati u prostorijama škole.

Prisutni: Nikolina Matovina Hajduk, Martina Hrdalo, Marija Klokočar, Ana Starešinić, Goran Jukić, Suzana Hitrec, Ivo Somek
Odsutni: 
Ostali prisutni: Darko Tukač, tajnik škole
Predsjednica Školskog odbora pozdravlja sve prisutne, konstatira kvorum i otvara sjednicu Školskog odbora čitajući i predlažući sljedeći:

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika s 39. sjednice Školskog odbora

2. Izvršenje zaključaka s 39. sjednice Školskog odbora

3. Otvaranje i razmatranje ponuda pristiglih na natječaj za imenovanje ravnatelja/ice Osnove škole Pavleka Miškine, pregledavanje natječajne dokumentacije, utvrđivanje kandidata koji ispunjavaju nužne uvjete i vrednovanje dodatnih kompetencija potrebnih za ravnatelja OŠ Pavleka Miškine, odnosno rangiranje po bodovima te utvrđivanje liste kandidata

4. Različito
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.
Ad 1.)
Predsjednica Školskog odbora prelazi na prvu točku dnevnog reda odnosno na verifikaciju zapisnika s 39. sjednice Školskog odbora.

Primjedbi na zapisnik nema, te se isti usvaja jednoglasno.
Ad 2.)
Predsjednica Školskog odbora prelazi na drugu točku dnevnog reda te konstatira kako su svi Zaključci s 39. sjednice Školskog odbora izvršeni.
Ad 3.)

Predsjednica Školskog odbora prelazi na treću točku dnevnog reda odnosno na otvaranje i razmatranje ponuda pristiglih na natječaj za imenovanje ravnatelja/ice Osnove škole Pavleka Miškine, pregledavanje natječajne dokumentacije, utvrđivanje kandidata koji ispunjavaju nužne uvjete i vrednovanje dodatnih kompetencija potrebnih za ravnatelja OŠ Pavleka Miškine, odnosno rangiranje po bodovima te utvrđivanje liste kandidata.

Predsjednica Školskog odbora čita članke Statuta OŠ Pavleka Miškine koji se odnose na postupak imenovanja ravnatelja OŠ Pavleka Miškine. Čita članke Statuta 59., 60., 61., 62., 63., 64., 65., 66., 67., 68., 69., 70., 71., 72.
Predsjednica Školskog odbora zatim navodi kako je natječaj za imenovanje ravnatelja/ice škole objavljen u Narodnim Novinama, br. 11/2025 i na mrežnim stranicama školske ustanove dana 22.1.2025. godine. Rok za podnošenje prijava kandidata je bio osam (8) dana od dana objave natječaja. Predsjednica Školskog odbora konstatira da je na natječaj pristigla jedna ponuda. Ponuda je zaprimljena na način propisan Statutom Osnovne škole Pavleka Miškine, odnosno zaprimljena ponuda je urudžbirana neotvorena. 

Predsjednica Školskog odbora u nazočnosti članova Školskog odbora pristupa otvaranju kuverte abecednim redom te članovi Školskog odbora razmatraju ponudu utvrđujući da li kandidat ispunjava uvjete natječaja te je li ponuda dostavljena u propisanom roku.

Nakon otvaranja i razmatranja ponude gđe. Vesne Vrbanović Jančić, Predsjednica Školskog odbora stavlja na glasovanje prijedlog da kandidatkinja gđa. Vesna Vrbanović Jančić ispunjava uvjete natječaja te da je ponudu dostavila u propisanom roku. Školski odbor jednoglasno je utvrdio da gđa. Vesna Vrbanović Jančić ispunjava uvjete natječaja te da je ponudu dostavila u propisanom roku. 

Zaključak 1/40
Školski odbor jednoglasno je utvrdio da gđa. Vesna Vrbanović Jančić ispunjava uvjete natječaja te da je ponudu dostavila u propisanom roku. 

Sukladno čl. 127. st. 7. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te čl. 64. Statuta OŠ Pavleka Miškine Školski odbor prelazi na bodovanje dodatnih kompetencija kandidatkinje Vesne Vrbanović Jančić za imenovanje ravnatelja/ice. 
Vrednovanje dodatnih kompetencija kandidatkinje Vesne Vrbanović Jančić:

	Redni broj
	Naziv dodatne kompetencije
	Bodovi

	1.
	poznavanje stranog jezika
	1 bod

	2.
	osnovne digitalne vještine
	1 bod

	3.
	iskustvo rada na projektima
	3 boda

	
	UKUPNO BODOVA:
	5 bodova


Predloženo vrednovanje dodatnih kompetencija kandidatkinje Vesne Vrbanović Jančić Predsjednica Školskog odbora stavlja na glasovanje te se ono usvaja jednoglasno.
Zaključak 2/40
Članovi Školskog odbora jednoglasno utvrđuju da je kandidatkinja za imenovanje ravnatelja/ice Vesna Vrbanović Jančić, podnijela dokaze o ispunjavanju propisanih dodatnih kompetencija te je na vrednovanju dodatnih kompetencija ostvarila ukupno 5 bodova.

Predsjednica Školskog odbora, nakon vrednovanja dodatnih kompetencija kandidata, utvrđuje ukupni rezultat ostvaren na vrednovanju dodatnih kompetencija kako slijedi: 

Rang lista kandidata za ravnatelja škole prema ukupnom broju ostvarenih bodova na vrednovanju: 
	Redni broj
	Prezime i ime kandidata za ravnatelja
	Ukupan broj bodova

	1.
	Vrbanović Jančić, Vesna, prof.
	5


Predložen ukupni rezultat ostvaren na vrednovanju dodatnih kompetencija Predsjednica Školskog odbora stavlja na glasovanje te se on usvaja jednoglasno.
Zaključak 3/40
Članovi Školskog odbora jednoglasno utvrđuju ukupni rezultat ostvaren na vrednovanju dodatnih kompetencija kako slijedi: 
	Redni broj
	Prezime i ime kandidata za ravnatelja
	Ukupan broj bodova

	1.
	Vrbanović Jančić, Vesna, prof.
	5


Predsjednica Školskog odbora nakon utvrđivanja ukupnog rezultata ostvarenog na vrednovanju utvrđuje listu dva najbolje rangirana kandidata koju će zatim dostaviti učiteljskom vijeću, vijeću roditelja, radničkom vijeću i školskom odboru. 
Predsjednica Školskog odbora abecednim redom utvrđuje listu najbolje rangiranih kandidata za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Pavleka Miškine.
Lista najbolje rangiranih kandidata za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Pavleka Miškine glasi:

1. Vrbanović Jančić, Vesna, prof.

Predloženu listu najbolje rangiranih kandidata za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Pavleka Miškine Predsjednica Školskog odbora stavlja na glasovanje te se ona usvaja jednoglasno.

Zaključak 4/40
Utvrđuje se lista najbolje rangiranih kandidata za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Pavleka Miškine.

Lista najbolje rangiranih kandidata za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Pavleka Miškine glasi:

1. Vrbanović Jančić, Vesna, prof.

Utvrđena lista najbolje rangiranih kandidata za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Pavleka Miškine prilaže se ovom zapisniku.

Predsjednica Školskog odbora nadalje navodi kako će utvrđenu listu najbolje rangiranih kandidata za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Pavleka Miškine odmah objaviti na oglasnoj ploči Škole.

Predsjednica Školskog odbora nadalje predlaže s obzirom na odredbe Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Statuta škole o dostavi utvrđene liste najbolje rangiranih kandidata za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Pavleka Miškine Učiteljskom vijeću, Vijeću roditelja i zboru radnika radi donošenja stajališta u postupku imenovanja ravnatelja/ice da se lista najbolje rangiranih kandidata za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Pavleka Miškine odmah uruči članovima Školskog odbora iz reda Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelja i predstavniku radnika škole u Školskom odboru, temeljem zaključka Školskog odbora o navedenom postupanju te da bi se na taj način zadovoljio članak 66. stavak 1. Statuta te se sjednice Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelja i zbora radnika radi donošenja stajališta o kandidatima moraju sazvati u roku od 5 dana od dana dostave utvrđene liste kandidata za imenovanje ravnatelja s preslikama ponuda kandidata. 

Predsjednica Školskog odbora navedeni prijedlog stavlja na glasovanje te se on usvaja jednoglasno.

Zaključak 5/40
Lista najbolje rangiranih kandidata za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Pavleka Miškine s preslikama ponuda kandidata odmah će se uručiti članovima Školskog odbora iz reda Učiteljskog vijeća (gđi. Martini Hrdalo i gđi. Mariji Klokočar), Vijeća roditelja (gđi. Ani Starešinić) i predstavniku radnika škole u Školskom odboru (gđi. Nikolini Matovini Hajduk) te se na taj način smatra da je zadovoljen članak 66. stavak 1. Statuta te se sjednice Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelja i zbora radnika radi zauzimanja stajališta u postupku imenovanja ravnatelja moraju sazvati u roku od 5 dana od dana dostave utvrđene liste najbolje rangiranih kandidata za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Pavleka Miškine s preslikama ponuda kandidata.

Predsjednica Školskog odbora nadalje napominje kako sukladno čl. 67. Statuta svi kandidati trebaju predstaviti svoj program rada za mandatno razdoblje na sjednicama Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelja, zbora radnika i školskog odbora. Predsjednica Školskog odbora navodi kako sukladno Statutu kandidat ima 20 minuta za predstavljanje programa rada na sjednicama pojedenih tijela. Kako način pozivanja kandidata na predstavljanje plana i programa rada nije propisan Statutom Predsjednica Školskog odbora predlaže da se kandidat pozove slanjem elektroničke pošte (e-maila). 
Predsjednica Školskog odbora navedeni prijedlog stavlja na glasovanje te se on usvaja jednoglasno.

Zaključak 6/40

Kandidat će na predstavljanje svog programa rada za mandatno razdoblje na sjednicama učiteljskog vijeća, vijeća roditelja, zbora radnika i školskog odbora biti pozvan slanjem elektroničke pošte (e-maila).
Ad 4.)
Predsjednica Školskog odbora prelazi na četvrtu točku dnevnog reda te konstatira kako je dnevni red iscrpljen. 

Nakon što je iscrpljen dnevni red predsjednica Školskog odbora zaključuje sjednicu u 16,00 sati.

    Zapisničar                                                                Predsjednica Školskog odbora

Darko Tukač, mag. admin. publ.


           
          Martina Hrdalo, prof.  
PAGE  
5

