REPUBLIKA HRVATSKA

GRAD ZAGREB

OSNOVNA ŠKOLA PAVLEKA MIŠKINE

Sveti Duh 24, Zagreb
KLASA: 007-04/25-02/8
URBROJ: 251-131-2
U Zagrebu, 12.02.2025.
Z A P I S N I K 

s 41. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Pavleka Miškine održane u srijedu, 12.02.2025. s početkom u 16,00 sati u prostorijama škole.

Prisutni: Nikolina Matovina Hajduk, Martina Hrdalo, Marija Klokočar, Ana Starešinić, Goran Jukić, Suzana Hitrec
Odsutni: Ivo Somek
Ostali prisutni: Vesna Vrbanović Jančić, ravnateljica, Darko Tukač, tajnik škole
Predsjednica Školskog odbora pozdravlja sve prisutne, konstatira kvorum i otvara sjednicu Školskog odbora čitajući i predlažući sljedeći:

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika s 40. sjednice Školskog odbora

2. Izvršenje zaključaka s 40. sjednice Školskog odbora

3. Predstavljanje programa rada za mandatno razdoblje kandidata za imenovanje ravnatelja škole
4. Donošenje Odluke o imenovanju ravnatelja Osnovne škole Pavleka Miškine

5. Različito
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.
Ad 1.)
Predsjednica Školskog odbora prelazi na prvu točku dnevnog reda odnosno na verifikaciju zapisnika s 40. sjednice Školskog odbora.

Primjedbi na zapisnik nema, te se isti usvaja jednoglasno.
Ad 2.)
Predsjednica Školskog odbora prelazi na drugu točku dnevnog reda te konstatira kako su svi Zaključci s 40. sjednice Školskog odbora izvršeni.
Ad 3.)

Predsjednica Školskog odbora prelazi na treću točku dnevnog reda odnosno na predstavljanje programa rada za mandatno razdoblje kandidata za imenovanje ravnatelja škole.

Predsjednica Školskog odbora obavještava članove Školskog odbora o dosadašnjem tijeku postupka za imenovanje ravnatelja OŠ Pavleka Miškine. Predsjednica Školskog odbora podsjeća članove da je natječaj za imenovanje ravnatelja/ice OŠ Pavleka Miškine objavljen 22. siječnja 2025. godine u „Narodnim Novinama“, br. 11/2025 i na mrežnim stranicama škole. Nadalje Predsjednica Školskog odbora podsjeća kako je pristigla jedna prijavu koju je poslala kandidatkinja Vesna Vrbanović Jančić, sadašnja ravnateljica. Predsjednica Školskog odbora također ističe da je na sjednici Školskog odbora od 6. veljače 2025. godine utvrđeno da kandidatkinja Vesna Vrbanović Jančić ispunjava sve uvjete za ravnatelja/icu škole kao i da je utvrđena Lista najbolje rangiranih kandidata za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Pavleka Miškine koja glasi:

1. Vrbanović Jančić, Vesna, prof.

Predsjednica Školskog odbora riječ daje kandidatkinji za imenovanje ravnatelja/ice OŠ Pavleka Miškine Vesni Vrbanović Jančić kako bi predstavila program rada za mandatno razdoblje. 
Vesna Vrbanović Jančić predstavila je članovima Školskog odbora svoj program rada za mandatno razdoblje.
Ad 4.)
Predsjednica Školskog odbora prelazi na četvrtu točku dnevnog reda odnosno na donošenje Odluke o imenovanju ravnatelja Osnovne škole Pavleka Miškine. 
Predsjednica Školskog odbora zamolila je sadašnju ravnateljicu gđu. Vesnu Vrbanović Jančić da napusti sjednicu. Napominje kako će sadašnja ravnateljica gđa. Vesna Vrbanović Jančić biti ponovno pozvana na sjednicu nakon ove točke dnevnog reda.
Predsjednica Školskog odbora zatim pojašnjava kako sukladno članku 127. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te članku 71. Statuta Osnovne škole Pavleka Miškine u postupku imenovanja ravnatelja članovi Školskog odbora koje je imenovalo, odnosno izabralo Učiteljsko vijeće, Vijeće roditelja te radničko vijeće/radnici, obvezni su zastupati i iznositi stajališta tijela koje ih je imenovalo, odnosno izabralo u Školski odbor.

Predsjednica Školskog odbora je izvijestila članove Školskog odbora da je Zbor radnika na svojoj sjednici održanoj 10.02.2025. godine zauzeo stajalište da za ravnatelja škole bude imenovana Vrbanović Jančić, Vesna, prof. Zaključak Zbora radnika se prilaže ovom zapisniku.

Predsjednica Školskog odbora je izvijestila članove Školskog odbora da je Učiteljsko vijeće na svojoj sjednici održanoj 10.02.2025. godine zauzelo stajalište da za ravnatelja škole bude imenovana Vrbanović Jančić, Vesna, prof. Zaključak Učiteljskog vijeća se prilaže ovom zapisniku.

Predsjednica Školskog odbora je izvijestila članove Školskog odbora da je Vijeće roditelja na svojoj sjednici održanoj 11.02.2025. godine zauzelo stajalište da za ravnatelja škole bude imenovana Vrbanović Jančić, Vesna, prof. Zaključak Vijeća roditelja se prilaže ovom zapisniku.

Predsjednica Školskog odbora stoga napominje kako su članovi Školskog odbora iz redova Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelja te radničkog vijeća obvezni glasovati prema donesenim Zaključcima tih tijela.
Predsjednica Školskog odbora sukladno čl. 69. Statuta OŠ Pavleka Miškine poziva članove Školskog odbora da odluče o imenovanju ravnatelja OŠ Pavleka Miškine javnim glasovanjem, te da se dizanjem ruke izjasne o kandidatu za kojeg glasuju: 

1. Vrbanović Jančić, Vesna, prof.
6 glasova

Predsjednica Školskog odbora prebrojava glasove i utvrđuje da je kandidatkinja Vesna Vrbanović Jančić, prof. dobila 6 glasova.

Nakon provedenog glasovanja Predsjednica Školskog odbora utvrđuje da je za ravnateljicu Osnovne škole Pavleka Miškine jednoglasno imenovana Vesna Vrbanović Jančić, prof. te Školski odbor Osnovne škole  Pavleka Miškine donosi:
ODLUKU

Jednoglasnom odlukom članova Školskog odbora, Vesna Vrbanović Jančić, prof. hrvatskog jezika i književnosti, imenovana je za ravnatelja Osnovne škole Pavleka Miškine. 

Predsjednica Školskog odbora čita tekst Odluke o imenovanju ravnatelja. Predsjednica Školskog odbora navodi da se odlukom o imenovanju ravnatelja utvrđuje vrijeme stupanja ravnatelja na rad te druga pitanja u svezi s njegovim pravima i obvezama. Predsjednica Školskog odbora posebno ističe da Odluka o imenovanju ravnatelja stupa na snagu danom dostave suglasnosti ministra znanosti, obrazovanja i mladih, odnosno istekom 15 dana od dana dostave zahtjeva za suglasnosnošću ministru ako ista nije uskraćena.

Predsjednica Školskog odbora tekst Odluke o imenovanju ravnatelja stavlja na glasovanje te se on usvaja jednoglasno te Školski odbor Osnovne škole Pavleka Miškine donosi:
ODLUKU

Članovi Školskog odbora jednoglasno prihvaćaju tekst Odluke o imenovanju ravnatelja. Odluka o imenovanju ravnatelja dostavit će se ministru nadležnom za obrazovanje.

Predsjednica Školskog odbora poziva gđu. Vesnu Vrbanović Jančić da se ponovno pridruži sjednici Školskog odbora.
Ad 5.)
Predsjednica Školskog odbora prelazi na petu točku dnevnog reda u okviru koje se imenovana ravnateljica Vesna Vrbanović Jančić zahvaljuje članovima Školskog odbora na ukazanom povjerenju.

Nakon što je iscrpljen dnevni red predsjednica Školskog odbora zaključuje sjednicu u 17,00 sati.

    Zapisničar                                                                Predsjednica Školskog odbora

Darko Tukač, mag. admin. publ.


           
          Martina Hrdalo, prof.  
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